[1BU>XeHune Ttena noAa
NencTBNEeM HECKONMbKUX CUI



ABTOMOOUIBL, UMeA CKOPOCTh B4 KM/4, HAUUHAET TOPMO3UTh. O1-
pelesiuTe BpeMA TOPMOXKEHUA U TOPMO3HOU MYTh, €CJAN KO3(PMUIIUEHT

tpeHus (L= 0,1.
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1. K KoHIIaM HUTH, IePEKUHYTOHN Uepe3 HeMOLBUXKHBIN OJI0K, IIPHU-
KpenyeHbl ABa rpysa maccamu 0,4 u 0,6 kr. Onpegenure ycKopeHUe
rpy30B M CUJIY HATSKeHHuA HUTU. CUYUTaTh, 4TO MacChl HUTU M OJIOKA
PaBHBI HYJIIO U HUTH HePacTAKUMA.




2. YeMy paBHO yJJIMHEHHe Tpoca Ipu OYKCHPOBKE JIETKOBOI'O aB-
ToMoOMaa maccol 1 T ¢ yeckopenueM 1 M/c?, ecay »XeCTKOCTb Tpoca
75 kH/M, a koadhdunuenr tpeuusa 0,27




1. Bpycoxk maccoit 500 r CcKOJIB3UT PABHOMEPHO IO JePEeBAHHOM ILJIO-
[aJKe O] el CTBUEM CUJIBI TATH, paBHO# 2,5 H. Uemy paseH Koaddu-
IITUEeHT TpeHuda OpycKa o JepeBo?



2. Pebenok maccoil 20 Kr, CKATHBIIINCEH C FOPbI HA CAHKAaX, IIPOexal II0
rOPHU3OHTAJBHOM IIOBEPXHOCTHU A0 OCTaHOBKM 15 M 3a 10 ¢. Yemy paBeH
K03 PUIIUEeHT TPeHHUA I10JIO3bEB CAaHOK 0 cHer? Yemy paBHa cuia Tpe-
HUSA [IPU ABHXKEHUHN CAHOK?



3a Kakoe BpeMsA aBToMoOuJIbL npoeger 100 M, ecnu ero Hadajb-
Has CKOPOCTh paBHA Hy’I0, cuia taru 1500 H, a cuuy compoTus-
JIEHU s MOXXHO NpuHATL paBHou 300 H? Macca aBromobunsa 1 T.



